
日時：令和２年６月２７日（土） 

 

令和２年度 第 1回学校運営協議会 議事録 
                    

八 王 子 市 立 別 所 中 学 校 

会 場  別 所 中 学 校 会 議 室 

１ ３ ： ３ ０ ～ １ ４ ： ３ ０                      

 

１  開会 

米倉：これから第１回学校運営連絡協議会を始めます。 

２ 内容 

（１）会長挨拶 

米倉です。青少体からの参加です。 

（２）校長挨拶 

校長の大房です。委員今年度初めての方ありがとうございます。引き続きの方 よろしくお

願いします。給食はセンター方式で始まり、普通の学校に戻りつつあるが、朝から検温、生徒

の下校後の消毒を行っています。行事もとんでしまいました。これから各主任の方針を聞いて

ください。 

（３）自己紹介 

小山：昨年度に続き副会長として会長をサポートします。別所中大好きです。 

円城寺：学校が大変な時期なので、私たち一丸となって学校をサポートします。 

杉山：６月から経営する中華料理の店舗が始まりました。１年間よろしくお願いします。 

能渡：上の子が高１で、下の子が６年です。来年お世話になります。よろしくお願いします。 

博田：都立松が谷高校の校長の博田です。都立立川国際中等教育学校（前期課程）から昇任   

しました。中学校のことはある程度知っています。近所に住んでいます。高校はこれから分

散登校が始まります。 

三浦：学校薬剤師の三浦です。東京薬科大学で教えています。前期は休校になっています。

厳しい状況です。どうぞよろしくお願いします。 

生川：今年度から初めて参加します。地域代表として参加しています。３０年                          

近く近隣に住んでいます。学校と連携してできることはやります。電機メーカーで人材育成を

２０年間担当してきました。 

川口史：教務主任の川口です。社会科、３年担当、野球部、本校１４年目になります。 

浅尾：浅尾です。１年担当、進路主任、国語科です。 

糠信：生活主任の糖信です。私の名前は八王子市には５０件ほどあります。６年目、保健体育 

科です。ソフトテニス部、３年担当です。 

井手：特別支援学級の井手です。５年目、保健体育科、今年は若い体育の先生が来ましたの    

で、任せています。 

久保田：２学年担当の久保田です。６年目です。 

小川：今年度６年目の小川です。３年主任、英語科です。 

市原：副校長の市原です。町田市から参りました。 

校長：今年度世田谷区から参りました１年主任川口は本日お休みです。 

（４）今年度の本校の教育活動の概要について 

   ①学校経営計画（校長） 

・ユネスコスクールに加盟の手続きをしています。 

   ・地域人材の活用として夏休みの補習のお願いをしています。学力が二極化している現状を 

     打開すべく底辺の底上げを目指しています。ご協力お願いします。 

   ・センター方式の給食が始まっています。 

   ・体育大会は午前中に規模を縮小して実施します。 



   ・土曜授業を行い生徒たちの学習の遅れを取り戻します。 

   ②年間予定（教務主任） 

川口史（教務主任）：教務部の進行管理をしています。転出・転入や時間割作成など大きな

仕事もあります。３年生の積み残しに配慮しつつ、年間行事予定を大幅に見直しています。

最新版は次回お示しできればと思います。 

   ③各分掌方針（分掌主任） 

浅尾（進路指導主任）：学習全般、道徳は昨年度を踏襲し、レベルアップを図り、総合的な

学習の時間を使って生きる力の育成、職業観を育み主権者教育の充実につなげます。話し合

い活動も充実させます。卒業生の進路先はプリントを御覧ください。 

糠信（生活指導主任）：あじみこしを基本に指導しています。生活委員会は給食委員会立

ち上げのためなくなりました。仕事は学級員会に移しました。６月１５日から６時間授業を

開始しました。距離を保つように指導しています。消毒も続けています。生徒は思ったより

生き生きと生活しています。体調を崩す生徒もいます。今後は熱中症対応も必要となります。 

質疑応答（１回目） 

能渡：登下校時・体育のマスクは？ 

→校長：登下校時は相手との距離次第。 

→糠信：体育でははずしている。 

杉山：年間時数は確保されているか？ 

→川口史：数字的には賄えるが、単元の積み残しに注意している。ある程度見通しは立ちました。

修学旅行は行く予定。職場体験は中止。 

→校長：動画は You Tubeに移行します。タブレットは今年度中に１人１台貸与できます。 

→博田：入学試験の日程は変わらない。出題範囲は受験に配慮している。 

→川口史：体育大会はそのための時間対応はなし、職場体験は実施しません。このようにして時数      

を生み出しています。 

円城寺：修学旅行は？行かせてあげたいです。 

→校長：２学期以降の行事については学校判断で実施できる。本校は実施します。 

  ④学年経営案（学年主任） 

井手（Ａ組）：教育目標は自立です。ここ数年発達障害系の生徒が６０％を越えている。個別

指導（グループ学習）で対応しています。今年で開級から５年経ちます。 

浅尾（１年）：基本的な生活（挨拶・時間等）を中心に指導しています。生活指導的な事象も

少しずつ起きてきています。校外学習は２学期に実施予定です。 

久保田（２年）：職場体験は中止。校外学習は予定している。後期から委員長、部長等担当し

学校をけん引する意識を持たせている。また総合的な学習の時間を有効に活用したい。 

小川（３年）：「笑って卒業しよう」を学年目標にしています。我々も一人ひとり個に応じた対

応が必 要になる。生徒たちは自分たちで足りないものを見つけ探すようになりました。 

（５）質疑応答及び情報交換 

杉山：人権についてですが、通常級の生徒への固定級の生徒との接し方の指導は？ 

→校長：基本は小学校からの継続です。 

→井手：通常級の４月の最初の学年集会に固定級の教員が出向いて説明している。今のとこ 

ろトラブルは起きていないです。 

→浅尾：Ａ組を特別視する言動は見られない。 

杉山：私の会社では障害者を５人採用していますが、その従業員間でもトラブルはあります。 

３ 次回の日程確認 

校長：次回は７月１１日（土）１０時開始です。第５回では教員との面談をお願いしたい。 

三浦：感染予防は続けてほしい。 

４ 閉会 

米倉：以上で第１回学校運営連絡協議会を終わります。 

 


